
Anschluss-Schema für Fahrzeuge mit positiver Erdung 
 

Bei manchen Blinkrelais muss für die korrekte Funktion, je nach Erdung Ihres 
Wagens, auf richtige Anschliessung geachtet werden! 
 
Positiv geerdete Fahrzeuge: 
Anschluss "X" auf Masse, "L" an Schalter anschliessen 
 
Negativ geerdete Fahrzeuge: 
Anschluss "L" auf Masse, "X" an Schalter anschliessen 
 
Anschluss "P" dient jeweils für die Kontroll-Leuchte. 
 
Achtung: wenn Sie das Relais bereits angeschlossen haben 
und die Blinkleuchten zwar leuchten, aber nicht blinken, 
muss Anschluss "X" und "L" vertauscht werden! 

 
 


